



## A tartalomból

Cipősdoboz ajándékok tették szebbé az ünnepet



Karácsony közeledtével a Katolikus Caritas ismét megrendezte hagyományos cipősdoboz akcióját, amelynek célja, hogy mosolyt csaljon a nehéz helyzetben élő családok és gyermekek arcára.

⇨ 5. oldal

Adományaikkal segítettek a hivatal dolgozói



Gyűltek az adományok: a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Tamási Járási Hivatalának munkatársai 2024-ben sem feledtek meg a korábbi években már támogatott két szervezetről, igyekeztek az ünnepeket most is szebbé tenni.

⇨ 2. oldal

Tűzoltóautón érkezett a Télapó



A hagyományokhoz híven 2024-ben is különleges játékot hirdettek a Tamási Önkormányzati Tűzoltók, levélben keresték fel ugyanis a "nagy szakállú Télapót", hogy összefogjanak, és a szánt letéve a Mikulás kipróbálja, milyen is a gépjárműfecsken-dővel történő közlekedés.

⇨ 4. oldal

Diákolimpikonokat jutalmaztak



Tizenhét sportág húsz szakágának több mint kétszázötven versenyzőjét ismerte el évzáró díjátadóján a Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület. A diákolimpikonok a mögöttünk hagyott versenyszezonban egyéniben és csapatban összesen százötvenhárom éremmel öregbítették vármegyénk hírnevét.

⇨ 7. oldal

## Megtelt a Túrmezei tér az ünnepi időszak alatt



Advent négy vasárnapján a tamásiak közösen hangolódhattak az ünnepekre: a Túrmezei Erzsébet rendezvénytér benépesült, és hétről-hétre örömmel vettek részt gyerekek és felnőttek a programokon. A 2024-es év utolsó napján ismét megtelt a tér: a résztvevők vidáman búcsúztatták az óvet, és tűzijátékkal, pezsgővel köszöntötték 2025-öt.

3. oldal

## Rangos elismeréseket adtak át a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara gálaestjén

**Business Class - ezt választotta első osztályú új programja sorozatának a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara új vezetősége. A cél, hogy az üzleti világ csúcsára repítsék a vállalkozókat. A program nyitányaként Szekszárdon a Babits Kulturális Központ rendezvénytermében egy ünnepséget, díjátadó gálát rendeztek.**

Egy kezdeményezést valósítunk meg, mondta dr. Beréti Zsolt, a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. - Fő szándékunk, hogy minél több vállalkozó eljusson a magasabb szintre, és mivel nagyon sok helyen küszöbön van a generációváltás, el kell érni az új, meg a fiatal vállalkozókat is. Ezért ez egy olyan edukáló rendezvénysorozat, ahol a gazdaság sikeres és hiteles emberei el tudják mondani saját tapasztalataikat, s azt, hogy miként lehet valaki sikeres gazdasági szakember, mert azt csinálni kell, abba bele kell szokni. Az elmúlt fél évben, ami rendkívül kemény és nehéz volt, az országos vezetés is jelentősen átalakult, új elnöke van az országos kamarának is - mondta köszöntő beszédében. Az est során elismeréseket is átadtak. A Somogyvári Gábor-díj a kamarai közösségért végzett munka elismerése. Ennek névadója Somogyvári Gábor, aki kezdetektől tagja volt a megalakuló kereskedelmi és iparkamarának, elnökségi tagként, az ellenőrző bi-



Csepregi Ferenc és Csepregi Attila az átvett díjjal

zottság elnökeként, majd az ipari tagozat elnökeként aktívan vett részt a megyei gazdaság szervezésében, kiállt a szervezet alapcéljaiért.

tüzéseinek megvalósításáért. Ezt a díjat a Csepregi és Társa Kft., annak tulajdonosa, Csepregi Ferenc és Csepregi Attila vette át Hága Lászlótól, a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnökétől. A Csepregi és Társa Kft. 1991 szeptemberében családi vállalkozásként indult Tamásiban, 1997-től Kft.-ként működik. A fűrészáru kereskedelem mellett jelentős építőanyag kereskedelmi tevékenységet is folytatnak, emellett hideg- és melegburkolati anyagokat, burkolási segédanyagokat és szaniter árukat forgalmaznak. A céget a megbízhatóság, a jó minőség, a vásárlók minél magasabb szinten történő kiszolgálása jellemzi. A Csepregi és Társa Kft. 2001 óta a Tolna Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara önkéntes tagja, Csepregi Attila cégtulajdonost 2024 júniusában kamarai küldötti tisztségre is megválasztották a tagvállalkozások.

## 129 millió forinttal gazdagodott a város

**Tamási önkormányzata 129 millió forint pályázati pénzt nyert, amelyből elsősorban különböző útszakaszok felújítását tervezik. Folytatódik a sétányvilágítás kiépítése, és egy új kommunális hulladék-szívó gépet is beszerznek.**

A gyarapodás a paksi különleges gazdasági övezetből érkező adóbevételekből származik, Tamási 150 millió forint pályázott, végül a megyei alapról 129 millió forint

érkezik a városba. Porga Ferenc polgármester hangsúlyozta, hogy a pénzt idén már fel is lehet használni. Elsősorban belterületi utakat és útszakaszokat szeretnének belőle felújítani, de folytatódik a gimnázium előtt már megkezdett sétányvilágítás építése is. Az új rész a Szabadság utca két szakaszán valósul meg, az egyik szakasz az alban pékség előtti résztől a Széchenyi utcáig tart majd, a másik pedig a Dám üzletházal szemből, a „szalma házak” előtti területen vi-

lágít majd esténként. A tervek között szerepel még egy parkoló kiépítése is a Zöld Pont és Civilházal szemből, és szeretnének egy kommunális hulladék-szívó gépet is beszerezni. Átalakítják és különválasztják a geotermia és biomassza fűtőművet is. Erre a polgármester szerint azért van szükség, mert így a biomassza fűtőműről akkor is lehet fűteni majd a közintézményeket, ha valami probléma adódna a geotermikus fűtés rendszerrel.

## Csordás Réka vezeti januártól a művelődési központot

Ismerős arcot köszönhetünk 2025 januárjától a Tamás Művelődési Központ élén: Csordás Réka, aki már hat éve erősíti az intézmény csapatát, most vezetői szerepben folytatja tovább munkáját.

A Tamási Művelődési Központ igazgatója, Czink Judit nyugdíjba vonulása után helyét Csordás Réka vette át január elsejétől. Az elmúlt években már szinte minden tamási megismerte őt, hiszen oszlopos tagja a művelődési központ kollektívájának. - Mindig azt a szemléletet vallottam, hogy az infrastrukturális fejlesztéseken túl egy társadalom – legyen az a helyi, országos vagy akár globális – mindig akkor igazán jövőt építő, ha tudás alapú, és bővelkedik a kulturális javakban, melyek széleskörű társadalmi rétegek által elérhetőek – avatott be a részletekbe. - Az oktatás területére építve a közművelődés feladata, hogy olyan kulturális értékeket közvetítsen, mellyel elősegíti a társadalom szellemi fejlődését. Úgy gondolom, hogy a most nyugdíjba vonuló igazgatónő, Czink Judit a Tamási Kulturális Központ élén végzett munkássága alatt egy országos szinten is



Czink Judit átadta a stafétát Csordás Rékának

példaértékűen működő közművelődési intézményt alakított ki. Büszke vagyok rá, hogy ehhez munkákkal kollégáim és én is hozzájárulhattunk. Úgy szeretném a helyét betölteni, hogy azt a szellemiséget, látásmódot vihessen tovább az intézményben, melyet tőle tanultam

az itt eltöltött hat év során. Az elmúlt időszakban ugyanis a helyi értékeket szem előtt tartva és a helyi identitásra építve egy minden generációra kiterjedő pezsgő kulturális élet alakult ki. Továbbra is fontosnak tartom azt a szemléletmódot követni, hogy az intézménynek folyamatosan meg kell felelni a jelenkor elvárásainak, a közösség igényeihez igazodva, de elsődlegesen folyamatosan formálva azokat. Mindezt olyan munkatársakkal tervezem, akik a kultúra közvetítést és közösségépítést nem csupán feladatnak, hanem hivatásnak tekintik – összegzett Csordás Réka.

A művelődési központ esetében nem csak az igazgatói posztban történik váltás, hanem kicserélődik a szakmai kollektíva is. Akad olyan új munkatárs, aki már elfoglalhatta helyét, és vannak olyanok, akik várhatóan a következő hetek folyamán csatlakoznak a csapathoz. A tavaszi lapszámokban őket is sorban bemutatjuk majd.

## Adományaikkal segítettek a hivatal dolgozói

Gyűltek az adományok: a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Tamási Járási Hivatalának munkatársai 2024-ben sem feledkeztek meg a korábbi években már támogatott két szervezetről, igyekeztek az ünnepeket most is szebbé tenni.



2024-ben is rengeteg adomány gyűlt össze

Hosszú évek óta hagyomány már, hogy adományokat gyűjtenek a Tolna Vármegyei Kormányhivatal minden szervezeti egységénél, így a Tamási Járási Hivatalban is sor került erre a karácsony közeledtével. A helyiek a Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja által gondozott családok és gyermekek, valamint a Tamási Állatvédő Egyesület számára gyűjtöttek adományokat. - A családoknak rengeteg jó állapotú használt ruha, cipő és játék, valamint tartós élelmiszer és tisztálkodószert gyűlt össze – mondta Göttlingerné Pintér Judit, a Tamási Járási Hivatal vezetője. - A kutyaotthon lakói főként ágynemű huzatokat, törölközőket, tisztítószerket és persze sok-sok ételmezt kaptak. Örülünk,



Az adományozók és az adományozottak

hogy most is jó helyre kerültek az adományok, és szebbé tudtuk tenni a karácsonyt.

Az adományokat Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központjának vezetője, Szabadosné Vastag Edina, valamint Kovács Anett, a Tamási Állatvédő Egyesület elnöke vették át.

## Véradóknak mondtak köszönetet

Városi Véradó Ünnepségnak adott otthont december végén a Hotel Merops Mészáros Szekszárdon. A Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezetének hagyományos rendezvényén a sokszoros véradókat tüntették ki.

A vér nélkülözhetetlen a rászoruló betegek gyógyításában, az életmentésben. A tudomány mai állása szerint a vér semmi mással nem pótolható, mesterségesen nem előállítható, csak véradással pótolható. A hazai egészségügyi intézmények

a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezetének elnöke, aki beszélt a véradás fontosságáról, ismertette a véradási statisztikákat, és kiemelte, hogy a vér még nem előállítható mesterségesen, ezért is kiemelten fontos, hogy minél több

Decemberben vármegyeszerte négy helyszínen rendezett véradást kollégái számára a Tolna Vármegyei Kormányhivatal is. Ez alkalommal több mint 160-an jelentkeztek önként véradásra, segítve ezzel a folyamatos vérellátás biztosítását. Ta-



A kormányhivatal dolgozója is adott vért

ellátása éves szinten nagyságrendileg 390 000 véradással biztosítható, így a folyamatos, biztonságos ellátáshoz - munkanapokra lebontva - napi 1600-1800 véradóra van szükség.

Szerencsére sok embertársunk nyújt segítő kart évről-évre, akadnak közöttük olyanok, akik kiemelkedően sokszor adnak vért, óriási segítséget nyújtva ezzel a betegeknek. Decemberben a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezete nekik mondott köszönetet.

Köszöntőt mondott dr. Kiss Mária,



Ünnepélyes keretek között köszönték meg a véradást

ember adjon vért. A résztvevőket Gulyás Katalin, a Magyar Vöröskereszt Tolna Vármegyei Szervezetének igazgatója is köszöntötte, majd átadták a kitüntetésekét. Ötvenszeres véradásért tüntették ki Tamásiból: Bognár Csaba Istvánt, Buchholz Jánost, dr. Bujtás Istvánt, Csepregi Attilát és Dávid Sándort. Hetvenötöszeres véradását köszöntötték meg Csike Tamásnak, Lanczki Gusztávnak, és százszoros véradásért mondtak köszönetet Kovács Lászlónak.

másiban a Vöröskereszt Irodában december 30-án szerveztek véradást, ott 117-en jelentek meg, ebből 4-en voltak új véradók. Minden egység levett vérből háromféle vérkészítményt állítanak elő: vörösvérsejt-koncentrátumot, trombocytá-koncentrátumot és friss fagyasztott plazmát. Ezeket a készítményeket akár három különböző beteg is megkaphatja. Innen ered a jól ismert szlogen: Adj vért és ments meg három életet!

**III. TAMÁSI ZENÉSZBÁL**  
2025.01.25.  
20:00 ÓRÁTÓL

SZERETETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES BARÁTAIT ZENÉSZBÁLUNKBA!

HELYSZÍN:  
**TAMÁSI DÉJA VU BÁLTEREM**

ZENEKAROK:  
DIÓSI ZENEKAR  
ROLL-EX ZENEKAR  
SPRINT LIVE MUSIC BAND

JEGYEK KIZÁRÓLAG ELŐVÉTELLEN VÁSÁROLHATÓAK MEG AZ ALÁBBI HELYSZÍNEKEN:  
TAMÁSI: EZERMESTER ÜZLETHÁZ  
TÖRÖKKOPPÁNY: DEROLÁK-LAK  
TAB: DIÓSI KITTI (+36 30 729 0771)

**T BELÉPŐ: 4500 FT**

A BÁL BATYUS JELLEGŰ, DE BÜFÉ ÜZEMEL A HELYSZÍNEKEN.

# Szalmabálákból lehet vinni a kutyaházakba

A kint tartott kutyáknak az év minden napján szükségük van egy házikóra, ahova bebújhatnak, télen pedig különösen fontos nekik a menedék. A hó, a fagy és a jeges szél még az igazán meleg bundával rendelkező ebekre is veszélyt jelent.



Amint elfogy az összes szalma, új bálákat helyeznek ki

Ahhoz, hogy kedvencünk a hideg hónapokban is egészséges maradjon, téliesíteniünk kell a kutyaházat. Ha valaki kint tartja a kutyáját, ne feledkezzen meg télen óljának alapos szigeteléséről és szalmával való kibéleléséről! Tévhit, hogy takarókat kell helyezni a kutyaházba. Ezeket az ebek könnyebben kirángatják, illetve ha átmedvesednek, meg is fagyhatnak. A kutya pedig a fagyott pokrócon fog feküdni. A szalma sokkal hatékonyabban melegít, mint a rongyok, törölközők vagy takarók! Ahhoz, hogy egy tamási kutya se fázzon, most a tamási önkormányzat is segítséget nyújt: a Miklósvár utca és az Üdülő

utca kereszteződéséhez szalmabálákat helyeztek ki, amelyből mindenki ingyen vihet, hogy kibélelje vele kutyája házát – tájékoztatott Cseresznyés Balázs, a város alpolgármestere. Elmondta: a szalma sokkal hatékonyabb a hideg idő ellen, mint a plédok vagy pokrócok, ezért mindenkit arra biztatnak, hogy vigyen belőle kedvencének. A karácsony előtt kihelyezett bálák gyorsan elfogytak, már a második adagot rakták ki, és ha ez is elfogy, újra pótolni fogják – mondta Cseresznyés Balázs, majd köszönetét fejezte ki a Nagyszokolyi Önkormányzatnak, a Lezsák Faipari Kft.-nek és a Tamási Kert Kft.-nek.

Képriport

# Helyi fellépők adtak ünnepi műsort

Advent második, harmadik és negyedik vasárnapján is rengeteg helyi fellépő tette szebbé, meghittebbé a karácsonyi készülődést városunkban.



Advent második vasárnapján a Würtz Ádám Általános Iskola Művészeti, azon belül is a színjáték tagozatos növendékei léptek fel adventi műsorukkal. A gyermekek 2021 óta heti rendszerességgel sajátítják el a balett, kortárs-modern, a társastánc, illetve a hip-hop stílus világát és mozgásanyagát. Novemberben, a versenyző „würtz-ami” csapat Barcelonába kvalifikálta magát egy világbajnokságra. A csoport létszáma évről évre gyarapszik, a Túrmezzei téren több mint 40-en léptek fel.



A Würtz Ádám Általános Iskola énekara is színesítette az ünnepi műsort. Az elmúlt évtizedekben Gulyás Ildikó rakta le az alapokat és vezette a kórust, mostantól Forró Mónika viszi tovább ezt az örökséget. Fellépéseikre örököző slágerekkel és mai előadók dalaival egyaránt készültek. Műsoruk címe: Karácsonyi finomságok volt, melyekhez az elmaradhatatlan hozzávalók: Bükki Lenke, Farkas Lara, Hopp Gréta Zselyke, Grosszman Sára és Kiss Nóra.



A Tamási Koncert Fúvószenekar, a város legrégebbi - 62 éve működő – közössége, megalakulásuk óta rendszeresen találkozhatunk velük a városi rendezvényeken, tanúi lehetünk sikereiknek, eredményeiknek, átélhettük számos koncert hangulatát. Repertoárjukon a klasszikus fúvószenekarra írt darabok mellett megtalálhatók a mai magyar szerzők művei, ünnepi műsorok természetesen az advent hangulatához illeszkedtek decemberben.



A Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Kollégium Általános Iskola és Óvoda alsó tagozatos tanulóit egy adventi időutazásra invitálták a jelenlévőket advent harmadik vasárnapján. Műsorok követte az adventi ünnepkör különböző állomásait, a vallási értékek mellett fontos helyet kapott a hagyományápolás is. Az alsó évfolyam mindegyik osztálya képviselte magát dal, tánc vagy próza formájában.



Városunkban hosszú évtizedek óta nagyon komoly tehetség-gondozás zajlik, melynek egyik színtere a jelenlegi Alapfokú Művészeti Iskola, ahol több művészeti ágon segítik a fiatalok ezirányú érdeklődésének kiteljesedését, fejlődését. A zene-művészeti ágon belül gitároktatás is folyik, a kiváló zenész, zenetanár Szabó Dávid vezetésével. Tanítványaival – Roczkó Zorával, Balaskó Bencével, Kiss Dáviddal és Nagy Patrikkal – játszottak el mindenki által jól ismert melódiákat.



Amerlein-Moizer Adrienn és Hegedűs Gyula fellépése koronázta meg advent harmadik vasárnapját. Míg Adrinak az énekhang, addig Gyulának a zongora lett élete során a zenei kifejezőmód első rangú megnyilvánulása. Bár régóta ismerik egymást, a tavalyi év végéig kellett várni, mire elkezdték a zenei együttműködést. A jelenlegi, duó felállásukban ismert slágereket szólaltattak meg populáris jazz fűszerezéssel, megidézve néhány évtizeddel korábbi időszakok zenei hangulatát.



Advent negyedik vasárnapján elsőként a Gruss und Kuss német nemzetiségi kórus lépett fel, akik a magyarországi német nemzetiségi ének- és dalhagyomány továbbélését és átörökítését tűzték ki célul. Utánuk következett a Pántlika néptánc együttes adventre összeállított műsora. Munkájuk elismeréséül novemberben elnyerték a Tolna Vármegyei Prima közönségdíjat, fennállása, működése során az együttes megye- és országhatáron túl is ismertté vált, öregbítve ezzel Tamási hírnevét.



Az adventi rendezvénysorozat zárásaként fellépő duó 1995 májusában alakult, tagjai Szolnoki Péter és Török Tamás a Bang Bang nevű formációban találkozott először, majd létrehozták a Bon-Bon együttest. Az idén 30. születésnapját ünneplő együttes azóta is változatlan felállásban, koncertről koncertre friss, mai slágerekkel készül rajongóinak, de felcsendülnek ikonikus slágereik is. Advent negyedik vasárnapján a közönség a zenekar ismert dalaival hangolódhatott az ünnepekre.

**ZENE NÉLKÜL  
MIT ÉREK ÉN...**

**CSERHÁTI ZSUZA ÉS MATE PÉTER  
EMLÉKKONCERT**

**Szulák Andrea Weisz Viktor**  
**GondaMusic Band**  
**TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT  
TAMÁSI**

**2025. FEBRUÁR 15. (SZOMBAT) 19 ÓRA**  
**JEGYÁR: 5490FT**

JEGYEK CSAK ONLINE VÁSÁROLHATÓK A  
**WWW.SIMON.MANAGEMENT.OLDALON**

# Tűzoltóautón érkezett a Télapó

**A hagyományokhoz híven 2024-ben is különleges játékot hirdettek a Tamási Önkormányzati Tűzoltók, levélben keresték fel ugyanis a "nagyszakállú Télapót", hogy összefogjanak, és a szánt letéve a Mikulás kipróbálja, milyen is a gépjárműfecskendővel történő közlekedés.**

A tűzoltók ez alkalommal is olyan gyerekekhez szerettek volna ellátogatni, akiknek szülei, hozzátartozói részt vettek az általuk meghirdetett, a közösségi oldalon zajlott játékban. Olyan családokat kerestek, akiknél a gyermek, gyermekek életkora nem érte el a 12-t, és a tamási tűzoltók működési területén található települések valamelyikén élnek, vagyis Tamási, Iregszemcse, Nagyszokoly, Magyarkeszi, Újireg, Fürged, Pári, Nagykönyi, Értény, Koppányszántó, Pincehely, Nagyszékely, Belecska, Keszőhidegkút, Szárazd, Regöly, Szakály, Diósberény, Szakadát, Hőgyész településeken. A játék a közösségi oldalon zajlott, méghozzá a Tamási Tűzoltók oldalán, ahol a "Tamási Tűzoltók – Tűzoltó Mikulás" jeligét kell kommentben megírni az ott meghatározott szabályok szerint, majd a határidő lejárta után sorsolással választották ki a 3 szerencsés nyertest. Ők részesülhettek abban



Kicsik és szülei is örültek a Télapó látogatásának

az élményben, hogy a tűzoltók – a Télapóval karöltve – tűzoltóautón látogattak el a házukhoz, természetesen ajándékokkal. A nyertesek családjai, különösen a gyerekek hatalmas szeretettel várták, hogy december 5-én este új keletű szánjával megérkezzen a Nagyszakállú és se-

gítői. Örömmel fogadták őket mindenhol, a kicsik csillogó szemmel vették át az ajándékokat. Bár a Télapó visszatért Lappföldre, idén decemberben biztosan ellátogat újra Tamásiba is, a tűzoltók pedig ismét segítségére lesznek az ajándékok kézbesítésénél.

## PÁNTLIKÁS BÁL

2025. február 1. szombat 20.00

Helyszín: Tamási Művelődési Központ

Belépődíj: 3.000 Ft

Kapunyitás: 19.00

A bál batyus jellegű!



Jegyvásárlás: 2025. január 6-tól minden hétköznap 12-18 óra között

a Tamási Művelődési Központ pénztárában



Dynamic Zenekar



# A legjobb helyre kerültek az adományok

**Nem csak az önkormányzat, hanem helyi cégek, vállalkozások is fontosnak tartják az adományozást: rászoruló családok, gyermekek örülhettek 2024-ben is az általuk felajánlott ajándékoknak.**

A Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központjának vezetője, Szabadosné Vastag Edina köszönetét fejezte ki a hozzájuk érkező karácsonyi adományokért. - A Kop- Ka Zrt. Tamási minden évben karácsony előtt tíz, tamási lakóhellyel rendelkező, rászoruló családot ajándékoz meg egy hatalmas tartós élelmiszer csomaggal. Így volt ez 2024-ben is, az

adományozáshoz pedig csatlakozott a Szalay Könyvkiadó is, így a családokban nevelkedő gyermekek részére nemüknek és életkoruknak megfelelő könyveket is rejtett az ajándék – avatott be a részletekbe az intézményvezető. - Köszönjük szépen a nagylelkű felajánlást, mely megszépítette a rászoruló családok karácsonyát! A Tamási Polgármesteri Hivatal hatósági irodavezető-

je, dr. Menyhárt Judit és a hatósági iroda csoportvezetője, Lehr Péter évek óta ugyancsak meglepi intézményünket a Baptista Szeretetszolgálat cipősdoboz adományaival. Évről évre, több száz ajándék szerzett és szerez boldog pillanatokat a rászoruló családok gyermekeinek. Hálás szívvel köszönjük, hogy ennek az ajándékozásnak részesei lehettünk 2024-ben is, és az ajándé-

kokat eljuttathattuk a gyermekek részére! Emellett büszkeséggel és örömmel tölt el bennünket, hogy az Ovivo Hungary Kft. vezetősége és munkatársai bennünket választottak idén is, hogy adományaik a legmegfelelőbb helyre kerülhessenek. Azt hiszem így szól egy mondás, ami eszembe jutott: "A jók közöttünk járnak." – fejezte ki köszönetét Szabadosné Vastag Edina.



A Kop-Ka Zrt. adományai

# Szavalóversenyt rendeztek a Würtz iskolában

**A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI alsó tagozatának humán munkaközössége hagyományaihoz híven az idei tanévben is meghirdette Kistérségi Szavalóversenyét, az 1-4. osztályos tanulók részére. A verseny célja a választott kortárs költők munkásságának megismerése, a versmondás megszerettetése, népszerűsítése, élménynyújtás a kisiskolások részére. A 2024-es évben választott költők: Andrassy Réka és Erdős Sándor voltak.**

A szavalóversenyhez kapcsolódóan a költők munkásságáról rövid kiállítás készült a falu-újságra, a hídon pedig a tanulók versillusztrációi kaptak helyet, melyek közül évfolyamonként a legszebb rajzok készítői kerültek díjazásra.

A szervezők ezúton is köszönik a szavalóknak a csodás előadásokat, a versillusztrációk ké-

szítőinek a szép rajzokat, valamint a felkészítő tanítók és szülők lelkiismeretes munkáját. A szavalóverseny helyezettei oklevelet és könyvjutalmat kaptak, a versillusztráció készítői pedig oklevéllel és apró ajándékokkal kerültek jutalmazásra. Minden további résztvevőnek emléklappal köszönték meg a felkészülést.



## Versillusztrációk-rajzpályázat:

Első évfolyam: Németh Szófia 1.c, Kuvik Otília 1.c, Hetesi Miklós 1.b, Kovács Nóra 1.c.

Második évfolyam: Rauh Miléna Fanni 2.b, Nagy Zalán 2.b, Szakács Laura 2.b.

Harmadik évfolyam: Csere-Varga Lujza 3.b, Keszthelyi Luca 3.a, Marton Levente 3.b, Farkas Szonja 3.c, Kis Johanna Éva 3.b.

Negyedik évfolyam: Németh Emília 4.c, Csajági Eszter 4.b, Hetesi Zsófia 4.b, Kiss Péter 4.b.



I. Horváth Zétény és Markovics Marcell Márk  
II. Keszthelyi Olívia és Tüdő Léna Luca  
III. Keppel Zorka



I. Bujtás Boldizsár és Csere-Varga Zorka  
II. Partmann Eliza és Szöllösi Nimród Ferenc  
III. Cseke Kornélia és Zádori Réka



I. Bikádi Nóra és Keszthelyi Luca  
II. Czákó Hanna  
III. Szijjártó Zselyke  
Különdíj: Batári Lilla és Borbély Zoé



I. Tavaszi Jázmin  
II. Szabados Dorka Sára és Vaskó Richárd Ákos  
III. Pere Noémi. Különdíj: László Evelin

## Kiváló eredmény a fényfestő gyerekrajz pályázaton

Az Advent Pécs és a Zsolnay Fényfesztivál 2024-ben ismét épületfestő rajzpályázatot hirdetett, hogy a téli, adventi időszakban is fény, szépség és kreativitás ragyogja be Pécs főterét.



Hajdics Brigitta Nóra alkotása

A pár éve indult kezdeményezés egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Az esemény tavaly ország-szerte már több ezer gyermeket inspirált, akik próbára tették kreativitásukat. Az ünnepre való felkészülés során született „mini fényfestő alkotásokat” a gyönyörű pécsi templom, a Dzsámi déli homlokzatára vetítették Advent hétvégéin, így a közönség hatalmas méretben csodálhatta meg az ifjú tehetségek munkáit. A beérkezett pályamunkák előválogatása során kiemelten értékelték azokat az alkotásokat, amelyek tükrözik az adventi időszak szépségét, a karácsony közeledtét. A döntőbe a templom szakralitásával, szellemiségével és hagyományai-val harmonizáló, azokat tisztelőben

tartó alkotások juthattak be.

A szakmai zsűri döntése alapján a III. korcsoportban a Tamási Alapfokú Művészeti Iskola növendékei nagyszerűen szerepeltek: első helyezett lett Hajdics Brigitta Nóra, Bogdán Bence pedig nagyszerű alkotásáért tárgyjutalomban részesült. Mindkettőjük tanára Kocsis-Szabó Eszter. Az AMI-ből egyébként 8 növendék került be a döntőbe a III. korcsoportban (10-14 éves tanulók 5-8. osztály):

Belina Emma, tanára: Dolmány Edina, valamint Bogdán Bence, Hajdics Brigitta Nóra, Kovács Veronika, Lukács Eszter, Nieder Adél Éva, Tóth Flóra Anna, Veréb Eszter, akiknek tanáruk Kocsis-Szabó Eszter.

## Folytatták karácsonyi akciójukat

A tavalyi kezdeményezést folytatva idén is összefogott a Tolna Vármegyei Szakképzési Centrumhoz tartozó nyolc iskola, hogy közösen álljanak egy jó ügy szolgálatába a karácsonyt megelőző hetekben. Ez alkalommal két helyszínen is igyekeztek a maguk, illetve a szakképzés eszközeivel színesebbé tenni az adventi időszakot.

Az Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat Szentmiklósi Befogadó Gyermekotthonát látogatták meg december 10-én Szekszárdon a Centrumhoz tartozó iskolák oktatói és tanulói, december 17-ére pedig Faddra, a Gyermekvédelmi Központ Tolna Vármegye Pillangó és Aprajaháza Lakásotthonok lakói, dolgozói számára szerveztek karácsonyi ünnepséget.

Az Ady Endre Technikum tanulói az alkalmakra világító karácsonyi dekorációkat állítottak össze, a helyszínen frizurát és sminket, a kisebbeknek csillámtetoválást készítettek. Az Apáczai Csere János Technikum diákjai a megyeszékhelyen kézműves foglalkozást tartottak, Faddon pedig ünnepi műsorral örvendeztették meg a publikumukat. A Bezerédj István Technikum növendékei az ünnepi dekorálással, ablakfestéssel, valamint az ajándékok csomagolásával, ajándékosomagok összeállításával vették ki a részüket a megmozdulásból. Az I. István Szakképző Iskola jóvoltából készültek színes falfestések Faddon, az alkotásba az iskola festő, mázó-lón, tapétázó tanulói mellett az otthonokban élő gyerekeket is bevonták. A Magyar László Szakképző Iskola sütemény csomagokat készített az alkalmakra, a Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai



Ünnepi vacsorát szolgáltak fel a diákok

Technikum, valamint a Vályi Péter Szakképző Iskola pedig az ünnepi megvendéglésről gondoskodott. A Perczel Mór Technikum asztalosai fa ajándékokkal kedveskedtek a lakóknak, illetve a szekszárdi befogadó otthonban a bonyhádi iskola diákjai adták az ünnepi műsort is a gyerekeknek. Mindegyik helyszínen nagy szeretettel fogadták a fiatalokat, oktatókat. Ezen felül a cukrász, szakács képzéssel foglalkozó intézmények – Hunyadi Mátyás Technikum, Magyar László Szakképző Iskola, Vályi Péter Szakképző Iskola – részt vettek a határon túli diákok megajándékozásánál célzó országos akcióban is. Összesen 1000 mézeskalácsot készítettek, díszítették, amelyeket a Bezerédj István Technikumban csomagoltak.

Az iskolák folytatták saját hagyományos akcióikat, valamint csatlakoztak településük ünnepi kezdeményezéseihez is. Több intézmény tanulói kivették részüket a helyi adventi programokból, a Vályi Péter Szakképző Iskolában például cipősdoboz akció keretében gyűjtöttek. Az adventi időszakban a vályisok jószolgálati tevékenysége a Tamási és Környéke Szociális Központ Évzáró Ünnepségén zárult. Mintegy 200 résztvevő részére szolgáltak fel az ünnepi vacsorát a pincér tanulók közreműködésével. Az ünnepi menü desszertjeként asztalra kerülő diós és mákos bejglit a szakács tanulók készítették el. A vidám hangulatú estén a megvendéglelt szép korúak szeretettel fogadták a tanulók önzetlen munkáját.

## Angyalbatyu – cipősdoboz ajándékok tették ünnepé a tamási gyerekek karácsonyát

Az ünnepek közeledtével a Katolikus Caritas ismét megrendezte hagyományos cipősdoboz akcióját, amelynek célja, hogy mosolyt csaljon a nehéz helyzetben élő családok és gyermekek arcára.

Tolnainé Kelemen Beáta

Az országos kezdeményezéshez már több éve csatlakozik a Tamási Caritas Egyesület is, hogy a helyi rászoruló gyermekeknek örömet szerezhessen. 2024-ben 70 cipősdoboznyi ajándék gyűlt össze, melyeket az óvodák, iskolák és védőnők javaslatára a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület segítségével, valamint más segítők közreműködésével juttattunk el rászorulóknak, hátrányos helyzetű családoknak, nagycsaládosoknak, és olyan gyermekeknek, akik számára az ünnepi időszak gyakran nélkülözéssel telik. Az akció lényege, hogy a támogatók egy cipősdobozt töltenek meg ajándékokkal – játékokkal, édességekkel, tanszerekkel, vagy éppen meleg ruhákkal –, majd azt eljuttatják a Caritas gyűjtőpontjaira, jelen esetben a december 7-ei jótékonysági futásra. Innen a szervezet önkéntesei gondoskodnak arról, hogy az adományok célba érjenek.

Első alkalommal történt a megkeresés Müller Katalin, a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke részéről, mely szerint szívesen segítenek a csomagok célba juttatásában. Üdvözlöttük az ötletet, mert a Caritasnak ez egy nagy segítség, a gyerekeknek pedig nagy élmény. Egy kis logisztikai feladat és időpont egyeztetés után időt, energiát nem sajnálva indultak el advent 3.

mellett a közösségi összefogás és az egymás iránti felelősségvállalás megerősítése is. A cipősdoboz akció nemcsak az ajándékozásról szól, hanem arról, hogy együtt, közösségként tegyünk valami jót a másikért. Ennek megvalósulásáról tudunk tanúságot tenni ezzel az együttműködéssel, és bízunk benne, hogy nem csak most az egyszer, hanem ebből hagyományt is teremthetünk.

A gyűjtött cipősdobozok mellett említést kell tenni arról is, hogy a Caritas Egyesület tagjai közös összefogással külön készítettek cipősdoboz ajándékokat a helyi Gyermekotthon lakóinak, akiknek személyesen juttattuk el ezeket, egy nagyobb mennyiségű tartós élelmiszeradomány társaságában.

A Tamási Caritas Egyesület ezúton is köszönetet mond minden támogatónak és önkéntesnek, akik időt és energiát szántak arra, hogy szebbé tegyék mások ünnepét. Az akció ismételtén bebizonyította, hogy egy kis figyelmességgel és törődéssel hatalmas örömet lehet szerezni. Bízunk benne, hogy a következő években még több embert tudunk bevonni az összefogásba, hiszen a karácsony valódi üzenete a szeretet, amely határok nélkül mindenkit megérinthet.



A Tamási ÖTE tagjai szállították hához az ajándékokat

vasárnapján az ÖTE tagjai (8 fő) előre megtervezett útvonalon, a tűzoltóautó üres zezugaiba rejtett cipősdoboz ajándékokkal. A visszajelzések alapján sikeres akciónál beszélhetünk, bár többen fenntartásokkal kezelték ezt a nagyszerű kezdeményezést. Elmondhatjuk, hogy a gyerekeknek nagy élményben, a tűzoltóknak meghatározó pillanatokban volt részük, nagy öröm volt számukra a mosolygós, csillogó gyermekszemekkel találkozni. Célunk a tárgyi segítségnyújtás



Tamási Művelődési Központ  
2025. február 23. 19.00

Jegyek a fogiszinhasa.jegy.hu-n vásárolhatók.

# Ismét nagy sikert aratott a rendezvény

Hagyományteremtő szándékkal december 7-én ismét megrendezték az „Együtt, Egymásért!” elnevezésű jótékonyági Mikulásfutást és Fénytraktoros Promenádot a Kop-Ka Zrt., a FuTamási futócsoport és a traktoros gazdák szervezésében

Martinka Dia

A rendezvény fél ötkor kezdődött, ekkor nyíltak az adománygyűjtő sátrak, ahol az esemény végéig leadhatták adományaikat a jótékonyági összejövetel résztvevői.

Este 18 órától vette kezdetét a 2100 méteres jótékonyági futás és a Fénytraktoros Promenádot.

A futókat a Tamási BringaSport kerékpárosai kísérték karácsonyi fényekkel feldíszített kerékpárjaikon Farkas Ferenc vezetésével, a sportolót pedig Gyenei Sándor szervezésében a látványos, ünnepi fénybe öltözött fénytraktorok, majd a pompásan feldíszített Mikulásbusz és a Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesület gyönyörűen kivilágított tűzoltóautója kísérte.

A futás után került sor a színpadi produkcióra, mely a „Mi lenne, ha a karácsony...!” címmel a Béri Balogh Ádám Katolikus Általános Iskola 2. osztályos tanulóinak műsorával kezdődött.

„Téli finomságok!” címmel a Ta-



Fotó: Pécz Csabai

Csodásan feldíszített járművek között érkezett a Mikulás

mási Würtz Ádám Általános Iskola énekkara adott hangulatos ünnepi koncertet, Forró Mónika vezetésével. Az ünnepi műsor Csirke-Staudt Renáta énekesnő meghitt karácsonyi műsorával ért véget, ahol kicsik és nagyok együtt énekelhettek a legszebb ünnepi slágereket.

A jótékonyági rendezvényen az adományozók tárgyi adományaikkal segíthették többek közt a Rászoruló Gyermekekért Alapítványt, ők tanszereket (iskolatáskát, tornaszakot, tolltartót, füzeteket, körzőt, vonalzót, festéket, ecsetet, filctoll készletet, zsírkrétát, rajzlapot, ra-



Fotó: Simi Ágnesné

A gazdák fénytraktor karácsonyfával búcsúztak a felvonulás után

gasztót, írókészletet) gyűjtöttek. A Tamási Állatvédő Egyesület élelmet, száraz tápot, konzervet és tiszt-

títószert kért a kutyusoknak, a Tamási Szociális Központnak tartós élelmiszereket hoztak a segítő szándékú adományozók, míg a Tamási Caritas munkáját cipősdoboz ajándécsomagokkal segíthették.

Az adományozók és a futáson résztvevők egyedi befutóérmét, meleg teát, forralt bort és péklángost kaptak, az érmeiket pedig maga a Mikulás akasztotta a két kilométeres távot teljesítők nyakába, melyet a legkisebbek is örömmel tettek meg szüleikkel, nagyszüleikkel.

Ezúton is szeretném megköszönni szervezőtársaim és támogatóim segítségét, a Kop-Ka Zrt. támogatását és áldozatos szervezőmunkáját, az immáron hat éve működő FuTamási futócsoport lelkesedését, segítségét és szervezését, valamint a traktoros gazdák közreműködését és fáradhatatlan szervezőmunkáját, s természetesen nem utolsó sorban az eseményünkön megjelentek részvételét és adományait. A támogatásaik a legjobb helyekre kerültek! Hálásan köszönjük!

## HO-HO-HO - A Würtz Ádám Általános Iskola Mikulás-projekthete

„Azt az egyetlen embert, akinek jószívúsége most is beborítja az egész világot, Szent Miklósnak hívják. Több, mint 1600 évvel ezelőtt született. Az nagyon sok idő, az apukád apukájánakapukájánakapukájának apukája sem élt akkor. Nem is beszélve az anyukád anyukájánakanyukájánakanyukájának anyukájáról. Ő sem volt sehol!” (Lackfi János).



Ügyességi játékokkal is készültek a gyerekeknek

A jószívúság, a segítőkészség örök, egyetemes emberi érték. Ezért él élénken a mai napig is Myra város püspökének alakja.

De milyen is volt az iskolai Mikulásunk? Szarvasszánon érkezett. Ja... nem, mert nem esett a hó. A csizmája is sáros volt. Ki tudja, hogyan találta meg a csillogó szemű gyerekeket, rejtély. Biztosan segítették őt a krampuszok. Mesélt a hosszú útról. Belekukkantott a varázskönyvébe. Látta, hogy itt Tamási-ban a gyerekek kedvesek, jószívűek,

szótfogadóak. Néha azért akad egy kis veszekedés, rendbontás, de a közös éneklés hatására elhalványult a „huncutságok” tintája. Minden gyermek számára volt ajándéka.

A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI 4. évfolyamon tanító pedagógusai olyan programokat szerveztek a Mikulás-projektheten, amelyek segítségével eltértünk a megszokott tanítási óráktól. Mikulás ruhába öltözött az ének, testnevelés, matematika, magyar, technika óra. A 4. osztály iskolarádiós műsora nyitot-

ta meg a projekt hetet. A tornacsarnokban Marton-Neumayer Kriszti néni vezetésével, egyszerre 80 gyermek, ügyességi játékokkal aktívan mozoghatott. Zsámoly változott át szánná, a kis Mikulások pedig húzhatták maguk után puttonyukat a szánon. Nagy sikere volt a tornaszőnyeg szánkóvá változásának. A gyerekek olyan messzire csúszhattak vele, amilyenre az ügyességükből telt. A könyvtárban Ecklert Lívia néni a tanulókat megismertette más országok Mikulásához kapcsolódó

szokásaival. Észrevétlenül mélyültek el az ismeretek mókás feladatokkal, rejtvényekkel. Matematika órán is a feladatok Mikulás ruhába bújtak. Mennyivel érdekesebb így számolni! Furfangos fejtörők csaltak mosolyt az arcokra. Ének órán, magyar órán dalok, versek tanulásával készültünk a várva-várt napra. Kézműves délutánt tartottunk, ahol különböző technikákkal dolgoztak a tanulók. Készültek mozgó szemű, csipke szakállú Mikulások Rita néniénél, fonalas nagyszakállú, toboz testű Lívi és Móni néniénél, göndör-

rőd papírszakállú Sanyi bácsinál és Magdi néniénél, billegő és spatula Mikulások Adri és Ildi néniénél. Kuczora Vilmos bácsi aranyos meséje, Forró Mónika néni és ügyes tanuló segítői gitáros éneklése zárta a tartalmas 3 napot. Köszönjük szépen segítőinknek, hogy munkájukkal emlékeztetést tettek tanulóink számára Szent Miklós napját. A jószívúság, a segítőkészség motívumát érezhettük önzetlen, segítő munkájuk által.

A 4. évfolyam pedagógusai  
Novákyne Ondreász Rita

## Szeretettel átadott vadhús a Heim Pál Gyermekkórháznak

Karácsonyi ajándék: a Heim Pál Gyermekkórház dolgozói, és a kis betegek a Gyulaj Zrt. adományának örülhettek az ünnepek előtt.

Az adventi készülődésben, december 16-án a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. a Nimród Vadászújsággal közös kezdeményezésben, a karácsonyi ünnepeket a Heim Pál Gyermekkórházban töltő gyermekek és az ott dolgozók javára 60 kilogramm csontozott, konyhakészre egység-



Fotó: Gutheil Magdolna

Göbölös Péter örömmel adta át az adományt

csomagolt, fagyasztott és hatás-

gilag ellenőrzött dámhúst adott át. Az adományt Göbölös Péter, a Gyulaj Zrt. vezérigazgatója, a NIMRÓD Vadászújság Szerkesztőbizottságának elnöke szeretettel adta át Palócz Norbertnek, a Heim Pál Gyermekkórház gazdasági igazgatójának az intézmény konyhai előkészítőjében.

A dámhúst az erdészeti részvénytársaság vadászterületein elejtett dámokból, a részvénytársaság rész tulajdonában lévő Öreglaki Vadfeldolgozó Kft. munkatársai szeretettel, prémium minőségben készítették elő.

**A CSÓKKIRÁLY  
KAMARÁS IVÁN  
KONCERTJE**

2025. március 21. (péntek) 19 óra  
Tamási Művelődési Központ  
TAMÁSI

Jegyek csak online vásárolhatók a  
www.simon.management oldalon. Jegyár: 5490Ft

## 15 éves az Aranyszarvas KHSE

Az Aranyszarvas KHSE 2024 decemberében ünnepelte megalakulásának 15. évfordulóját. A születésnapot az egyesület tagjai egy háromállomásos rendezvénysorozattal ünnepelték meg.

Kóváry Réka

– Tevékenységünket még 2009 előtt kezdtük meg a városban a művelődési központ akkori vezetője, Klári néni meghívására, aki látott engem egy rendezvényen és úgy gondolta, hogy szeretné az általunk kidolgozott harcművészeti alapú mozgásfejlesztő programot a tamási gyerekek számára is elérhetővé tenni – tudtuk

mekcsoportjainkban advent utolsó vasárnapján a Csomagold össze az apukád! karácsonyi programunk, ahol évente egy alkalommal az édesapáknak is lehetőség nyílik bekapcsolódni gyermekeik edzés anyagába, páros gyakorlatok formájában. Az évet és az ünnepség sorozatot végül egy 15. évfordulós szemináriummal zártuk felnőtt és középiskolás tagjaink számára. A baráti edzésre



Kerek születésnapot ünnepel az Aranyszarvas KHSE

meg Szóts Gábortól, az egyesület szakmai vezetőjétől. – Az eltelt évek alatt az egyesületben rendszeresen sportolók száma olyan mértékben megnőtt, hogy egyszerre nem is tudunk volna mindenkiel ebben a téli időszakban egy helyszínen ünnepelni, így született meg a „három napig tartó” ünnepelés ötlete. Az előző tanév diákolimpikonjaival december 10-én jártunk díjátadón Szekszárdon. Legeredményesebb sportolóinkkal és kísérőikkel így az ünnepséget követően a megyeszékhelyen vágtuk fel a szülinapi tortát. Ezt követte gyer-

eljöttek jelenlegi és korábbi tagjaink is, illetve a szekszárdi, a kalocsai és a pécsi testvérklubokól is érkeztek erre az alkalomra vendégek hozzánk. Az ünnepések és a pihenést követően januártól már gőzerővel a következő versenyszezonra készülünk a hozzánk járók gyerekek közül azokkal, akik szeretnék magukat a városon kívül is megmérettetni. Az egyesület szakmai programját a Tamási Sportok Házában a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósítja meg.



# X. SPORTBÁL 2025

Tamási Szabadidő és Sport Egyesület és a Tamási TSE sportegyesületek közreműködésével

Mindenkit szeretettel várunk

2025. február 8-án 19.00-tól a Dejtár Uu Baktérembe.

Zene:  
**Herczeg Sziszi**

&  
**Fiszl László**  
ÉLŐ ZENÉVEL

Az éjszaka folyamán meglepetés sztárvendég!

A bal bartyus jellegű de a helyszínen büfé uzemel. Az est folyamán tombolával várjuk vendégeinket.

Jegyek csak előzetesen 4500 Ft-ért korlátozott számban a sportegyesületekkel kaphatóak.

Info: +36 20 477 5834

f Tamási Szabadidő és Sport Egyesület

## Diákolimpikonokat jutalmaztak a Tolna Vármegyei Diáksport Tanács díjkiosztóján

Tizennyolc sportág húsz szakágának több, mint kétszázötven versenyzőjét ismerte el évzáró díjátadóján a Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület. A diákolimpikonok a mögöttünk hagyott versenyszezonban egyéniben és csapatban összesen százötvenhárom érmmel öregbítették vármegyénk hírnevét.

Hagyományosan a Garay János Gimnázium dísztermében tartotta évzáró rendezvényét a Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület, ahol olyan fiatal sportolókat jutalmaztak, akik a 2023/2024-es tanév országos diákolimpiai versenyein érmes helyezéseket tudtak elérni. A mögöttünk hagyott szezonban tizennyolc sportág (a kosárlabda B33-mal és az uszonyos úszással együtt húsz szakág) 256 diákolimpikonja részesült elismerésben. Földesi Gyula, a Tolna Vármegyei Diáksport Egyesület titkára elmondta, szerinte ez egy komoly létszám, ami a testnevelők és edzők hozzáértését is tükrözi. Hozzátette, 1992 óta jutalmazza a vármegye legjobbait a diáksport egyesület, ehhez hasonló díjazás máshol nincs az országban. Tamási sportegyesületek diákjai is elismeréseknek örülhettek. Az atlétikások közül aranyérmes szerzett az Beke Zétény súlylökésben, a Tamási Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulója. Földharcban aranyérmes lett Leimszider Laura és Kurucz Bertalan, a tamási gim-



A tamási kitüntetettek egy része az ünnepségen

názium tanulója, Takács Annabell, Kovács Arthur és Nyirati Nimród, a Waldorf iskola tanulója, és Sohonjai Jázmin, a Würtz Ádám Általános Iskola diákja. Karate sportágban aranyérmes került Gulyás Szonja nyakába, aki szintén a Béri Balogh Ádám Gimnázium tanulója. Ezüstérmes szerzett földharcban Kmetovity Kiara, a Würtz iskola ta-

nulója, Bödő Márk, a tamási gimnáziumból és Tóth Nimród Merse, aki a Waldorf iskola tanulója. Kötélugrásban ezüstérmes tudhat magának Pelcz Nóra, a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium diákja. Bronzérmesnek örülhetett az idei szezonban földharc sportágban Király Martin, a tamási gimnázium tanulója.

## Újévi bringázással kezdték 2025-öt

A Tamási BringaSport Egyesület idén is megszervezte Újévi bringázás elnevezésű eseményét január 1-jén, és azokat várták, akik frissen, fitten szerették volna köszönteni a 2025-ös évet.

Farkas Ferenc, a Tamási BringaSport Egyesület elnöke elmondta, hogy az "Amilyen az újév első napja, olyan lesz az egész év" babona alapján szerettek volna egy kicsit mozogni, melynek hatására az idei év is aktívan telhet. Január elsején 14:00 órakor indultak a bringások a Tamási Művelődési Központ elől, és egy kb. 30 perces közös kerékpározással ünnepelték az új évet a város különböző pontjait érintve,



A mínuszok sem állíthatták meg a sportos évkezdőket

mint például a parkerdő vagy a bicikliút. Az érkezés a DiéGO Bike előtti területre történt, ahol megmelegedhettek a bringások. Bár az hőmérő higanyszála mínuszt mutatott, a rövid távra való tekintettel senki sem fagyott át. Annál is inkább, mert a közös bringázás végén pezsgővel vagy meleg teával koccintottak, és egy kis harapnivalóval, pogácsával, zsíros kenyérral is vendégül látták az újévi bringásokat.

## Évet zártak a súlyemelők

A Tamási Koppány SE utánpótlás-nevelő súlyemelő szakosztályának december 21-én a DRAT Kupa az év utolsó versenye és méltó zárása volt ennek az évnnek. A nívós kisbéri évzárón a legifjabb és a legidősebb sportolók képviselhették az egyesületet.

Bachmann Béla

A U10-es Hegedűs Szilárd az 55 kg-os súlycsoportban ért el első helyezést: szakításban 21 kg, lökésben 30 kg, összetettben 51 kilóval zárta az évet. A felnőttek 81 kilós súlycsoportjában induló Bachmann Béla 25 éve az egyesületünk masters versenyzője III. helyezést ért el 60 kg szakítással, 85 kg lökéssel, így 145 kilóval zárta az évet. A 2024-es évet



Hegedűs Szilárd és Bachmann Béla

is számos megmérettetés jellemezte, ahol a fiatal súlyemelők kitartásukról és tehetségükről adtak bizonyosságot. – Edzőként elégedett vagyok az elért eredményekkel, ugyanakkor van

hova fejlődni – mondta Bachmann Béla. – A szakosztály szellemisége és elszántsága garantálja, hogy 2025-ben is szép eredményekkel gazdagítjuk a tamási sportéletet. Köszönet Tamási Város Önkormányzatának a támogatásért, valamint köszönöm versenyzőim éves munkáját! Minden támogatóknak boldog új évet kívánok!

**Kiemelkedő eredményeink:**

Kocsi Gábor U15 Serdülő Országos Bajnok  
Fenyő Dániel Felnőtt Magyar Bajnoki 2. helyezett,  
Nemzetközi Olimpiai Reménységek Versenye U23 csapat 2. hely,  
Hegedűs Szilárd U10-es korosztály Tini Bajnoka  
Pöringer Norbert U12-es korosztály Tini Bajnoka  
Bachmann Béla Masters Országos Bajnok

